
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μηνύματα Υποψηφίων για τις εκλογές για ανάδειξη 

μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου  

κατά την επικείμενη Ετήσια Γενική Συνέλευση 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1. Χρίστος Βασιλείου 

 

Αγαπητοί συνάδερφοι, φίλες και φίλοι, 

 

Με την ευκαιρία της διεξαγωγής της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του ΣΕΛΚ 

θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι θα είμαι υποψήφιος για εκλογή στο Διοικητικό 

Συμβούλιο του Συνδέσμου, κάτι το οποίο με τιμά ιδιαίτερα. 

 

Μέσα σε μια οικονομικά δύσκολη εποχή, με σημαντικές προκλήσεις για τον 

τομέα μας αλλά και την κυπριακή οικονομία γενικότερα, αποτελεί προτεραιότητα 

μέσα από την ενεργό συμμετοχή να ληφθούν εκείνα τα μέτρα που θα έχουν 

σκοπό την επιστροφή στην ανάπτυξη της οικονομίας και την προσέλκυση ξένων 

επενδύσεων. 

 

Επιπλέον σημαντική πρόκληση για το επάγγελμα μας αποτελεί η προτεινόμενη 

ευρωπαϊκή οδηγία για τον περιορισμό των υπηρεσιών που μπορούν να 

προσφέρονται από τον ίδιο ελεγκτή. 

 

Από το 1994 είμαι μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Αγγλίας και 

Ουαλίας (ΙCAEW) και του ΣΕΛΚ. Σήμερα έχω την τιμή να είμαι επικεφαλής του 

τμήματος Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της KPMG καθώς και του τμήματος 

Επενδυτικών Ταμείων του γραφείου και της Ακαδημίας της KPMG.  

 

Είμαι μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δ.Σ. της KPMG Limited στην 

Κύπρο ενώ από το 2003 μέχρι και το 2012 διετέλεσα επικεφαλής του τμήματος 

Ανθρώπινου Δυναμικού του Οίκου. Η συμμετοχή μου ουσιαστικά σε όλα τα 

τμήματα του οργανισμού  μου δίνει τη δυνατότητα για σφαιρική αντίληψη του 

τομέα των υπηρεσιών. Επιπλέον είμαι μέλος  του CIFA και αντιπρόεδρος της 

Επιτροπής του AIF and UCITS. 

 

 

 



Με επίγνωση της ευθύνης που αναλαμβάνω σε περίπτωση πιθανής εκλογής 

μου, ζητώ την υποστήριξη σας για να εργαστώ μεθοδικά, μέσα από συνεννόηση 

με όλα τα μέλη, για τη διαφύλαξη σε πρώτο στάδιο και τη ανάπτυξη 

μεταγενέστερα του επαγγέλματος μας. 

 

Πιστεύω ακράδαντα ότι οι καλύτερες ιδέες και προτάσεις διαμορφώνονται μέσα 

από το διάλογο με τους πολλούς, γι αυτό και είμαι έτοιμος να ακούσω τις 

ανησυχίες σας, τους προβληματισμούς σας και προτάσεις για ενίσχυση του 

επαγγέλματος μας. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2. Κωνσταντίνος Γιαννακού 

 

Αγαπητοί Φίλοι και Συνάδελφοι, 

 

Ονομάζομαι Κωνσταντίνος Γιαννακού και επικοινωνώ μαζί σας για να σας 

ενημερώνω ότι έχω υποβάλει υποψηφιότητα για μέλος (μη ασκούντα το 

επάγγελμα) στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΛΚ στις εκλογές που θα 

πραγματοποιηθούν κατά την διάρκεια της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του 

Συνδέσμου που έχει οριστεί την Τετάρτη, 18 Ιουνίου 2014. 

 

Είμαι μέλος του Association of Chartered Certified Accountants (ACCA), και 

του Συνδέσμου Εσωτερικών Ελεγκτών Κύπρου, και του Institute of Internal 

Auditors. Κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας μου σε ελεγκτικό οίκο, σε δύο 

ημικρατικούς οργανισμούς, και στην Ελεγκτική Υπηρεσία της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, πιστεύω ότι έχω αποκτήσει ευρύ φάσμα από εμπειρίες και 

γνώσεις, απαραίτητες για ένα παραγωγικό ρόλο ως μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΣΕΛΚ, και να βοηθήσω στην υλοποίηση των στόχων του. 

 

Σας ζητώ την υποστήριξη της υποψηφιότητας μου στις ερχόμενες εκλογές, και 

σας υπόσχομαι ότι θα εργαστώ με διαφάνεια και αντικειμενικότητα, που θα 

εξυπηρετεί όλα τα μέλη του Συνδέσμου μας.  

 

Με εκτίμηση και φιλικούς χαιρετισμούς 

  

Κωνσταντίνος Γιαννακού 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: cyiannakou@outlook.com 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 99456269 

 

 

 
 
 
 



 

3. Πιερής Μάρκου 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

4. Φίλιππος Ραπτόπουλος 

 

Είμαι μέλος του ΣΕΛΚ πέραν των 20 ετών  με μακρόχρονη  πείρα  τόσο στο 

δημόσιο τομέα (ΤΕΠ) όσο και στον ιδιωτικό τομέα.  

 

Ως επικεφαλής του Τμήματος Φορολογικών Υπηρεσιών της ΕΥ Κύπρου και 

λόγω της καθημερινής μου ενασχόλησης με ένα ευρύ φάσμα θεμάτων που 

αφορούν στον τομέα των εταιρειών διεθνών δραστηριοτήτων, πιστεύω ότι  έχω 

τη γνώση και την πείρα να συνδράμω στην εξέλιξη του ελεγκτικού επαγγέλματος 

στην Κύπρο. Οι δύσκολες συνθήκες που αντιμετωπίζει η χώρα μας, οι διεθνείς 

οικονομικές/φορολογικές εξελίξεις αλλά και οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει 

το επάγγελμα μας στην Κύπρο σήμερα, μας αναγκάζουν να προσαρμοστούμε στα 

νέα δεδομένα.  

 

Είμαι έτοιμος να αντιμετωπίσω αυτές τις προκλήσεις και να αναζητήσω και να 

εντοπίσω λύσεις και ευκαιρίες οι οποίες θα πάρουν τη χώρα μας μπροστά, και 

μαζί με τη χώρα μας το ελεγκτικό επάγγελμα. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

5. Σπύρος Σπύρου 

 

Αγαπητοί Φίλες και Φίλοι, 

 

Επικοινωνώ μαζί σας ενόψει της επικείμενης Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του 

Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ), η οποία θα 

πραγματοποιηθεί την ερχόμενη Τετάρτη, 18 Ιουνίου 2014, και επιθυμώ να σας 

ενημερώσω για τη δική μου υποψηφιότητα για τη θέση του Μέλους στο 

Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΛΚ. 

 

Είμαι Μέλος του ΣΕΛΚ και του ACCA, καθώς και κάτοχος πτυχίου ΒΑ(Hons) 

και ΜΒΑ. Εργάζομαι στην Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού Κύπρου 

(ΑνΑΔ) ως Διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών, θέση την οποία κατέχω από 

τον Ιούνιο 2002, ενώ προηγουμένως κατείχα τη θέση του Λογιστή 1ης Τάξης 

από τον Αύγουστο 1996. Έχω, επίσης, εργαστεί στην BP Cyprus Ltd σε 

διάφορες θέσεις. 

 

Τα τελευταία δύο χρόνια είμαι Μέλος της Επιτροπής Δημόσιου Τομέα του 

ΣΕΛΚ, η οποία ουσιαστικά ήταν αδρανής για αρκετό χρονικό διάστημα. Εκτιμώ 

δε ότι κατά την περίοδο αυτή, η Επιτροπή έχει διατελέσει αξιόλογο έργο μέσα 

σε πολύ δύσκολες και ιδιάζουσες συνθήκες που περνά ο τόπος και ιδιαίτερα ο 

δημόσιος και ευρύτερος δημόσιος τομέας. Τα προβλήματα και οι δυσκολίες που 

αντιμετωπίζουν ως επαγγελματίες οι συνάδελφοι που απασχολούνται στον 

δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα είναι αρκετά και ποικίλα. Εκτιμώ ότι 

διαθέτω την απαραίτητη εμπειρία και γνώση και πιστεύω ότι είμαι σε θέση να 

βοηθήσω στην προώθηση των θεμάτων αυτών αλλά και στην ευρύτερη 

συνεργασία των υπηρεσιών του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. 

 

Είναι για αυτούς τους λόγους που ζητώ σήμερα τη δική σας στήριξη, έχοντας 

όρεξη και διάθεση για σκληρή δουλειά υπέρ των καλώς νοούμενων συμφερόντων 

του ΣΕΛΚ και των μελών του.  

 



Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους συναδέλφους στην Επιτροπή 

Δημόσιου Τομέα καθώς και τη Διεύθυνση του Συνδέσμου για την εξαίρετη 

συνεργασία που είχαμε μεταξύ μας, και να ευχηθώ επίσης στους φίλους 

συνυποψήφιους μου καλή επιτυχία. 

 

Σας ευχαριστώ πολύ. 

 

Σπύρος Σπύρου 

 

 

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 22390330, 99465108 

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: s.spyrou@hrdauth.org.cy 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. Δημήτρης Ταξιτάρης 

 

 

Αγαπητά μέλη 

 

Θεωρώ μεγάλη τιμή το γεγονός ότι τα τρία τελευταία έτη διετέλεσα μέλος του 

ΔΣ του ΣΕΛΚ. Κατά την περίοδο αυτή, όπως και τα προηγούμενα χρόνια από 

την Επιτροπή Χρηματιστηρίου και Κεφαλαιαγοράς του ΣΕΛΚ, κατέβαλα κάθε 

προσπάθεια για να κατέχει ο ΣΕΛΚ τη θέση που δικαιούται: να αναγνωρίζεται 

ως ο επαγγελματικός φορέας με τη μεγαλύτερη συνεισφορά στην οικονομία της 

Κύπρου και να ασκεί τη δέουσα επιρροή στις σημαντικές αποφάσεις πολιτικής 

προς όφελος της οικονομίας και των μελών του. Για την επίτευξη των στόχων 

αυτών χρειάζεται μεγάλη και επίπονη προσπάθεια, επιμονή και όρεξη για 

δουλειά για να υπερβληθούν τα εμπόδια τα οποία παρεμβάλλονται με διάφορους 

τρόπους. 

 

Με την εμπειρία των τελευταίων χρόνων στο ΔΣ καθώς και με την εξειδίκευσή 

μου σε χρηματοοικονομικά θέματα, πιστεύω πως, εάν επανεκλεγώ, θα μπορέσω 

να υποστηρίξω ακόμα περισσότερο την υλοποίηση των πιο πάνω στόχων. Η 

χώρα και τα μέλη μας αυτή τη στιγμή υποφέρουν από σωρεία προβλημάτων και 

χρειάζονται λύσεις το συντομότερο, με το χρηματοοικονομικό τομέα στο 

επίκεντρο της κρίσης. Όσο πιο σύντομα βοηθήσουμε να λυθούν τα προβλήματα 

και επανεκκινήσει η παροχή ρευστότητας και οξυγόνου στην αγορά τόσο πιο 

σύντομα θα επανέλθουμε σε τροχιά ανάκαμψης. Και ο ΣΕΛΚ έχει σοβαρό ρόλο 

να διαδραματίσει στην ανάκαμψη αυτή, έχοντας ηγετικό ρόλο και καθορίζοντας 

τις εξελίξεις για το καλό των μελών του. 

 


